

«ЗВОНОЧЕК» ГИМНАЗИИ №6

Белая рубашка, темно-синий сарафанчик, брошка-бантик, светлые волосы собраны в два пучка. Совсем скоро Василиса Сысо-лятина торжественно подаст свой первый звонок, объявляя начало учебного года. А пока наш специальный корреспондент спросила ее о мечтах, покупках и будущих уроках.

Перемена-Пермь: Чем отличается школа от детского сада?

Василиса: В школе все взрослые уже, надо всегда учить уроки и рано вставать по утрам. Я уже жду 1 сентября, чтобы начать учиться.

П-П.: Зачем ходить в школу?

В.: В школу ходят, чтобы узнавать что-то новое, например, знаки. Математику буду изучать, русский язык, труд, где, надеюсь, меня научат шить игрушки.

П-П.: А кем ты хочешь стать, когда вырастешь?

В.: Я выбираю из трех профессий: хочу стать либо учителем по хип-хопу, либо парикмахером, либо тем, кто лечит зубы – стоматологом.

П-П.: Кто поведет тебя в школу 1 сентября?

В.: Меня поведут все родственники: крестная, мама, папа, бабушка, дедушка и даже прабабушка!



П-П.: Как ты представляешь свой учебный день?

В.: С утра я буду приходить в школу, переодеваться, а когда прозвенит звонок, сяду за парту, чтобы учиться писать и читать. Первые две недели, я знаю, нам будут рассказывать о школе, о том, как она устроена. В перемену мы с одноклассниками пойдем в столовую кушать или будем играть.

П-П.: Как ты готовилась к школе?

В.: В школе нам выдали красивую форму, еще выдадут жилетку и юбку. У меня уже есть все учебники, они лежат в шкафчике, скоро мы с мамой будем их рассматривать. Мне купили ручки, пенал, карандаши, две тетради с картинками и много простых, а еще целых два рюкзака!

Записала Елена Никулина

ПЕРЕМЕНА НУЖНА ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ДРУЖИТЬ

Вика Соколова-Чечелева – самая маленькая первоклассница школы №63. Девочке всего 6 лет, но она давно умеет писать, читать, считать... и очень хочет учиться!

Перемена-Пермь: Вика, ты такая нарядная сегодня! В новой форме, с красивой прической! Что возьмешь с собой 1 сентября?

Вика: Рюкзак с тетрадками, пенал, карандаши и фломастеры, букет цветов для Ирины Федоровны.

П-П.: А как ты думаешь, зачемходить в школу?

Вика: Чтобы учиться, чтобы знания были.

П-П.: Ты уже знаешь, какие оценки ставят в школе?

Вика: «Пятерку» – если хорошо всё знаешь, «четверку» – если не очень.

П-П.: Вика, а что такое перемена?

Вика: Перемена нужна для того, чтобы дружить. Мой брат Алеша в перемену ходит в столовую и в библиотеку.

П-П.: А ты ходила в детский сад? Как думаешь, чем школа от него отличается?

Вика: Нет. Но у меня есть друзья, которые ходили в садик. Они там только играют и не учатся.

П-П.: Чем ты занимаешься в свободное время?

Вика: Танцую в коллективе «Радужный мир», мы уже три раза с девочками выступали на сцене. Вы-



шиваю. Читаю сказки и «Денискины рассказы». Мы с папой любим играть в шахматы, с братом и его друзьями – в футбол, а всей семьей – в «Монополию».

П-П.: Вика, ты такая разносторонняя! А кем хочешь стать, когда вырастешь?

Вика: Хочу ухаживать за лошадьми, у меня есть энциклопедия про них.

Александра Валерьевна, мама Вики: Я и сама окончила школу №63, знаю почти всех учителей. И Алеша здесь учится, он ведь тоже пошел в первый класс в 6 лет. Справился! И у Вики всё получится. Она девочка серьезная и очень старательная! Конечно, я немного волнуюсь, но совсем не сомневаюсь: в школе ей понравится.

Беседовала
Анастасия Беломестнова

ТЕПЕРЬ Я В СПОРТИВНОМ КЛАССЕ

Пышные белые банты и строгие галстуки, гладиолусы пестрящих оттенков и большие надежды! Скоро прозвенит первый школьный звонок для первоклассников! Да, волнуются. Да, переживают. Но знают ли они, не проучившись в стенах школы и дня, чего ожидать? Что вообще они знают о месте, где им предстоит учиться еще много лет? Об этом «Перемена-Пермь» беседовала с Екатериной Корепановой – ученицей первого класса школы №32.

Перемена-Пермь: Катя, здравствуй! Скажи, ты действительно считаешь, что учиться в школе стоит для своего достойного будущего? Хочешь в школу?

Екатерина: Безусловно! Это поможет поступить туда, куда захочешь ты. И найти работу по душе!

П-П.: А чем детский сад отличается от школы?

Екатерина: В детском саду не было парт. Там я большую часть времени играла, а тут, думаю, уроки будут вместо игр.

П-П.: Знаешь ли ты, что такое перемена в школе? Что сама планируешь делать в это время?

Екатерина: Знаю. Это время позволяет ученикам отдохнуть и прийти в себя перед следующим уроком. А я с удовольствием буду хотеть все 20 минут читать любимые рассказы про животных!

П-П.: Оценки какие-нибудь зна-



ешь? А их значение?

Екатерина: «Пятерка» и «четверка» – хорошо, «тройка» – плохо, а «двойка» – очень плохо.

П-П.: Насколько я знаю, у вас в школе дети занимаются каратэ. И даже существуют спортивные классы. Попала ли ты в такой?

Екатерина: Мне пришлось сдавать специальный экзамен. Сдала. И теперь я в спортивном классе! У нас даже скоро построят 5 спортивных залов для каратэ в соседнем здании!

П-П.: Тогда сколько часов будешь проводить в школе?

Екатерина: Каждый день с 8:00 до 17:00. Сначала обычные предметы, потом – каратэ и даже сон!

П-П.: Может, ты уже выбрала будущую профессию? Кем хочешь стать?

Екатерина: Буду ветеринаром! Хочу помочь зверюшкам, лечить их. У меня было уже много домашних животных.

П-П.: Что бы ты хотела пожелать будущим первоклассникам?

Екатерина: Стارаться. Стараться учиться, получать всегда только пятерки и похвалу от учителей!

Ксения Усачева, юнкор школы №127